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Češi v kv ětnu na domácích i zahrani čních kolbištích  

 

České jezdce čeká v kv ětnu velmi rušné období, nejen co se tý če domácích start ů, ale také 
zahrani čních výjezd ů. Těch bude více než dost. P říznivci koní tak budou mít bohatou škálu 
možností, kam se vypravit podívat na jezdecké závod y. 

Skokový pohár České pojišťovny nabídne dvě kvalifikační kola – a to 17. – 19. května v Ostravě Staré Bělé, o 
týden později pak v Ptýrově u Mnichova Hradiště, kde se pojede tradiční Velká cena Kolína. Velká cena Brna 
původně plánovaná na 4. a 5. května byla přesunuta do Olomouce na nový termín – 13. – 16. června.  

 

Také Zlatá podkova ve všestrannosti má za sebou změny a posuny termínů. První předkola tak proběhnou pro 
všestrannost i spřežení ve dnech 4. a 5. května. Zatímco jezdci ve všestrannosti zamíří do jihočeského Dvorečku u 
Jindřichova Hradce, vozatajové se utkají ve středočeských Semicích nedaleko Lysé nad Labem. V květnu zahájí i 
Český drezurní pohár. Stane se tak 10. – 12. 5. v již zmíněném Ptýrově na Mladoboleslavsku, který byl doposud 
zasvěcen výhradně skokovým soutěžím.  

 

Nejlepší čeští jezdci však nebudou brázdit pouze domácí závodiště, ale nejednou se vypraví za hranice. V 
některých případech tam dokonce stráví více času, než v České republice. Konkrétně skokané mají hodně napilno 
– např. v rakouském areálu Magna Racino u Ebreichsdorfu se závodí na přelomu dubna a května již třetí týden v 
řadě. Od 2. do 5. května se pro změnu v rakouském Linci konají vrcholné mezinárodní závody CSIO3*, kde sice 
Česká republika nebude mít v Poháru národů kompletní tým, ale ve velké túře by se měl představit Martin Matějka 
se svým Kar Karem. V juniorských soutěžích tam uvidíme Tinu Šalkovou s koňmi Merra a Toro, v kategorii pro 
mladé koně pak Jakuba Reppera s Lorio von Pachern.  

 

Úspěšná skoková jezdkyně Barbora Tomanová plánuje ve dnech 8. – 12. května startovat v Hamburku v 
soutěžích CSI Am. Ty budou probíhat v rámci jedněch z nejprestižnějších světových závodů Global Champions 
Tour a Hamburského derby. Stejný termín je vyhrazen i pro mezinárodní závody v rakouském 
Lamprechtshausenu, kde budou soutěžit Francesca Kolowrat-Krakowská a Kateřina Kučerová. Na stejném místě 
se pak bude pokračovat v mnohem silnější české sestavě od 16. do 20. května, kdy pořadatelé nachystali soutěže 
kategorií CSIOJYChP. Reprezentovat nás tam budou v sedle pony Šárka Tůmová, mezi dětmi Michaela Rodová, 
za juniory Anna Kellnerová, Adéla Půlpánová, Kateřina Nálková a Tina Šalková. Mezi mladými jezdci se pak 
představí Barobra Tomanová a Veronika Jelínková. Závěr měsíce bude ve znamení účasti Kamila Papouška při 
CSI2* v belgickém Bonheidenu a hned jedenáct jezdců vyrazí na mezinárodní závody do slovenského Pezinku.  
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V drezuře se můžeme těšit již od 2. do 5. května na starty našich jezdců v polském Radzionkowu při 
CDI3*/CDIJYP. Do velké túry jsou nahlášeny Ema Jančářová, Alena Zeusová a Vanda Bělinová, do malé Ida 
Jančářová, Petra Minářová, Michal Košťál a Fabrizio Sigismondi. Mladé jezdce zastoupí Pavla Hašková a v pony 
kategorii uvidíme Terezu Markuskovou. Neméně zajímavá účast bude v případě sester Idy a Emy Jančářových ve 
slovinské Lipici na CDI3*. Pozadu nezůstane ani paradrezura. Ta má naplánován výjezd 3. – 7. května na 
CPEDI3* v německém Mannheimu, kde by měla startovat Anastasja Vištalová. Začátek května bude rušný i pro 
Jiřího Nesvačila staršího, jenž bude 2. – 5. 5. účastníkem mezinárodních závodů čtyřspřeží v maďarském 
Fabiánsebestyénu.  

 

Poněkud netradičně se v jednom kalendářním měsíci uskuteční hned tři výjezdy voltižních jezdců. Ve dnech 9. 
– 12. května bude závodit Lukáš Klouda na CVI Strasbourg, o týden později se pak objeví pravděpodobně v 
doprovodu Jany Bartoňkové a Nikol Mikyskové na CVI3* ve Wiesbadenu a do třetice budeme moci sledovat 
početnou ekipu na CVIO Stadl Paura, jež se koná souběžně se závody ve Wiesbadenu.  

 

Další úspěšnou disciplínou na mezinárodním poli je vytrvalost. Více než dvě desítky jezdců se zúčastní 3. – 5. 
května v maďarské Bábolně. Petr Jadlovský se postaví 18. května také na start CEI3* v nizozemském Ermelu a 
bude součástí i dalšího hromadného výjezdu do slovenského Šamorína poslední květnový víkend.  

 

Opomenout nelze ani zástupce všestrannosti. Rovný tucet jezdců figuruje na přihlášce na závody CIC*/** ve 
Wiener Neustadtu. Následující víkend bude startovat Jiří Machovec s koněm Almami na CIC3* v německém 
Marbach a nejedny závody jistě absolvuje se svými koňskými svěřenci v rámci angažmá ve Velké Británii jezdec 
Jaroslav Hatla. 


